Swmow

Bloqueo de motores

)
v

'4
4

Juego completo que incluye las herramientas del 23061-00 afiadiendo las necesarias para la puesta a punto de

Citroén - Peugeot

T

=
= fm = =2 o
ﬂ@ @EQ

‘G—EZ"%
I oo o2

los motores PSA incluyendo los de segunda generacién EW de gasolina y los diésel de 2.5, 2.7 y 2.8.

|
[
J|
;.
|

1086nad - ugoiyln
oJisaew oban| uein

Ref. ID OEM Ref. Descripcion €/u.

23053 A 3752.7,';'9”’ g;l 3323’1 0132x12, Herramientas de tensar 16,90
23055-01 B 0132Q, 0132QZ, 4507-TA, 1322 Pasador de calado 6 x 140°
2305502 C 0132R, 4507-TB, 9667, 27 Pasador pde calado 10 x 80
23055-03 D 7014-TM Pasador de desnivel
23055-05 E 0132QZ, 4507-TA Pasador bloqueo ciglerial
23055-06 F 0189-C Pasador de volante
23061-02 G %ﬁ?,ﬂg:?glt’g:asn, 0183Y, 7004-TG, 7014-TJ, ' bajanca de caliracion 8 mm 8,40
23061-03 H M8 x 35mm Tornillo sujecion M8 x 35 mm 2,60
23061-04 | M8 x 40 mm Tornillo sujecion M8 x 40 mm
23061-06 J 7017-TR Pasador de volante de 7 mm
2306107 K ;mng,zgggsv, 0ouT00127, Pasador de volante de 8 mm 18,20
23061-09 L M8 x 70 mm Tornillo de fijacion M8 x 70 mm
23061-11 M 0188X Brazo de fijacién arbol de levas 20,50
23061-12 N 0189R Pasador volante / placa de arrastre
23061-14 O 0189S1 Ajuste tension de la polea
23061-15 P 0189S2 Bloqueo tensor de a correa
23061-18 Q 0195K Bloqueo polea
23061-19 R 0195C Pasador polea bomba de agua
23061-21 S 303-1126, 0195H Sonda arbol de levas 19,90
23061-22 T 0188AH Centrador
23061-23 U 0188AD Clip reten correa distribucion

21-260, 0132AB, 5711-D, 4527-TS, 0178D,
23069-07 \Y 07744-00104-00, 0118X, 5711TD, 303-732, 0194A, Pasador para la bomba
999-7169, 1 860 617 000

23069-04 VW  0188H, 1 860 965 000 Pasador ciglerial 6,60
23069-25 X 0189B, 0187B, MOT1430, 21-263, 0194B, 999-7122 Pasador para ciglefial 5,70
23069-31 Y 4527-TS1 Pasador puesta a punto M-8
23069-32 Z 0132AJ1, 4533-TAC1 Pasador bloqueo
23069-33 AA 0188M, 0132AJ2, 4533-TAC-2 Pasador bloqueo
23069-34 AB 5711-TA, 9041-TZ, 5711-TC, 153AB Pasador 6 x 33
23069-36 AC 0189A Pasador arbol de levas
23069-37 AD 0189AZ Pasador arbol de levas
23069-38 AE 0189L Pasador arbol de levas admision (VTC)
23069-44 AF 0188J/MJ1, 57711-TE, 0188J, 0178E Palanca de tensado
23069-46 AG 9044-T, 0188F, 0134Q, 0134AF Blogueo de volante 19,70
23069-49 AH 0188J2 Palanca de tensado
23069-51 Al 7017-TW Llave hexagonal 8 mm para tensar
23069-53 AJ 0132AK, 0153AK, 0187J, 0188K, 0189K, 4533-TAD = Clip retencion correa de transmision 9,00
23069-57 AK 0188P, 0174, 7015-T, 0188P2 Extractor polea ciglerial

23101 AL 1 860 638 000 Herramienta de tensar
23111-02 AM D86, 0153A, 6012T, 9765-54 Herramienta bloqueo volante 23,50

| MMm23861 Juego completo | 496,40 |
FALCON

CZECH FORZAD 237



